



中秋节后购物卡回收火爆

黄牛“倒卡”日收入数千元

本报9月24日热线消息(记者 宋昊阳)24日,记者调查发现,随着中秋节的到来和国庆节的临近,购物卡回收买卖的生意又火爆起来,这些“黄牛”们大多通过报纸和网络张贴买卖信息,低价买入购物卡后以较高价卖出,日均收入可达数千元。

中秋节前,不少单位以购物卡的形式向员工们发放福利,许多市民走访亲友时也以购物卡的形式表示一下“情意”。很多市

民表示,他们几乎每人都有两张以上的购物卡。“每到过节单位上都会发几百元到上千元的购物卡,再多的购物卡也不如手里拿着现金实在。”家住北海花园的张女士说。

记者调查发现,针对购物卡泛滥的情况,不少人从中看到了商机,在报纸和网络上贴出了“高价回收礼品、购物卡”等信息,而这些“黄牛党”一般都是开礼品店的商贩

或个人。记者拨通了几个回收购物卡的电话,一位姓张的礼品回收人员告诉记者,他们回收各种购物卡,回收价为9.6折,当记者问是否可以购买购物卡时,这位张先生的回答是可以,但是价格在9.8折左右。记者调查发现,大多数“黄牛”的回收价格在9.3折到9.6折之间,而卖出购物卡的价格则在9.6折到9.8折之间。

“我们这儿一般都是大面

额回收和出售,一年中生意最火的就是春节和中秋节,在这期间每天差不多能卖出七八万元左右的卡。”在福寿街一家礼品店,一位姓王的回收人员告诉记者。“现在过节送卡的人越来越多了,需求量和可回收量也越来越多,这基本上属于稳赚不赔的买卖。”记者算了一笔账,一般的购物卡买卖价格之差大约在3个百分点左右,如果每天卖出七八万元的购物卡,“黄牛党”每天的

收入可达两三千,能顶普通市民一个月的工资。

对此,王杨律师事务所的王建华律师认为,购物卡的盛行,在当前缺乏法律监管的条件下,容易产生消费纠纷和滋生腐败等问题。对于收到“礼卡”的人来说,购物卡转眼就可变成一叠百元大钞,灰色收入立马漂“白”。国家应尽快出台相关规定,加强对发售和使用购物卡行为的监管。

人车争道

24日,在青年路与胜利街路口处,由于未设红绿灯,各个方向驶来的车辆混行在一起,行人也不得不在车流中穿行,造成交通拥挤的同时更带来安全隐患。

本报记者 吴凡 摄影报道



“真皮”变“皮革”

一市民订做沙发被忽悠

本报9月24日热线消息(记者 赵松刚)原本订做了一套真皮沙发,可是拉回家的却是一套皮革的。市民王女士发现沙发的用料被“偷梁换柱”后,要求商家退货,却被一再拒绝。24日,高新区消协工作人员告诉记者,商家已经把订金还给王女士了。

今年4月2日,王女士在潍坊高新区一家家具商场内,订做了一套价值4000元的真皮沙发。根据双方的协议,王女士先交付给商家1000元订金,商家在一周后按照王女士的要求,把做好的沙发送到王女士家中。

可是,等王女士“盼”来订制的沙发并进行验货时,却发现沙发“不是真皮的,成了皮革的了。”王女士很气愤,并当场要求店方工作人员退货退订金。可是,工作人员却以“家具已经做好”为由,不同意退回王女士交付的订金。王女士只好向高新区消协求助。

高新区消协工作人员在对实物对照时发现沙发是皮革的而非真皮的。随后,消协人员对店方进行批评教育,并要求店方退还订金。24日,记者获悉,店方已经无条件地把1000元订金退还给了王女士。

信用卡白刷2万不用还款?

一市民轻信小广告被骗万元

本报9月24日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 张裕民)24日,家住潍城区的李先生来电反映,前不久,他看到一则广告称,只需要花1万元办理一张信用卡,就可以狂刷2万元,还不用还款,本想捡点小便宜,结果上当被骗去1万元。

家住潍城区的李先生告诉记者,几天前,他从一家资讯报纸上看到一家专门办理信用卡的公司刊登的信息,该公司声称只需出

具本人的身份证复印件,无需其他任何材料便可办理信用卡。李先生最近正好想办一张信用卡,却迫于没有正式工作无法开到收入证明苦恼。

看到这个信息,李先生马上拿起电话拨打了报纸上的号码,对方告诉李先生,他们提供的信用卡,刷卡后不用还款。对方向李先生解释,公司将会把他的身份证信息加以修改,李先生刷卡透支完信用卡的最

高额后,直接将信用卡丢弃即可。公司同时告诉他,信用卡额度为2万元,但是需要交纳1万元的办理费用。李先生觉得十分划算,于是不加思索地答应了,并向对方索要了银行账户。回家后他便找朋友东拼西凑了一万元钱,第二天一早便到银行去给对方账户里打了款。可是打了款之后与对方联系,对方却没有了音讯。眼看三天过去,李先生再打电话时,对方却已经关

机了。李先生这才感觉大事不妙,于是赶紧到西关派出所报了警。

李先生说,当时只想捡个便宜,没想到却吃了大亏。办案民警告诉记者,不少市民就是因为贪图便宜,投机取巧,才蒙受巨额的财产损失。警方提醒广大市民,不要轻信虚假广告,如果果想靠投机取巧赚钱,或者轻信他人能够轻易给你带来不合理的收益,到最后吃亏的往往还是自己。

13岁少年口袋里有香烟

母亲怒到消协告商店

本报9月24日热线消息(记者 赵松刚)13岁的小李为了“耍酷”,从商店买了一条香烟,被母亲高女士发现。高女士随后到商店要求退货。24日,记者从高新区消协获悉,经过调解,商店已经同意退货了。

7月底,高新区高女士在洗衣服时发现,在13岁的儿子小李的衣服口袋内,竟然装着半包香烟。原来,小李看到别人抽烟很“酷”,便利用平时省下的零花钱,在家附近的一家商店里买了一条180元的泰山香烟。

高女士知道真相后,又气又恨。于是,高女士领着小李到商店要求退掉剩下的9包香烟,“商店承认卖给小李香烟,但是老板说烟已经卖出去了,而且已经拆封了,不能再退货了。于是,马女士投诉到高新区消费者协会,要求商店退货。”

高新区消协工作人员告诉记者,根据规定,烟草零售户柜台上必须摆放“不向未成年人售烟警示牌”,该商店违反了这项规定,就当把货退回。最终商店把烟钱退还给了高女士。